MATEMATHUKA

IToaroroBka xk OI'D:
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/lanHoe moco0Me NPHU3BAHO NOMOYb JACBATHKJIACCHMKAM BbINOJHCHUHU
3aganusa Ne 22. OCHOBHOH ynop AeJjiaeTcsi Ha PaccCMOTpPeHHe (HA KOHKPETHBIX
npuMepax) 3aJaHuil Ha NOCTPOCHUE IPaPUKOB (PYHKUMH, COAEPKALIUX 3HAK
MOYJIA.

B koHume mpemnarawTcss 3aJaHUS IS CAMOCTOSITEJIbHOM PpadoThI,

AHAJIOTMYHBbIE TeM, KOTOpbIe Ppa300paHbl.

Ipumep. INoctpouts rpadpux GpyHkuMu y=|5-x|- |2 -x|-3

Hynu monyneit: 2; 5

CoctaBuMm TadHUILy:
X 0 2 5 6
y 0 0 -6 -6

HOCTpOI/IM Fpa(i)I/IK: OTMCTHUM HaﬁJIeHHBIG TOYKH U COCANMHHNM HUX JIOMaHOH

y=[5-x|-|2-x]-3
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Bapuanr 6, 3amanmne Ne 22. . [Toctpoiite rpaduk ¢pyHkiuu y = x|x| — |x| — 6x 1
OIIpEICIUTE, MIPH KaKUX 3HAUCHUSAX M mpsMas y=m umeeT ¢ rpad)ukoM POBHO JIBE
0011I1€e TOYKHU.

y=x|x| — x| — 6x

1.Haiinem nynu mosayneii: 0

x=0

0

3. Ecnu x<0, To y= —x2 4+ x—6x

Eciu x>0, To y= x2 — x—6x

—x% + x— 6xmpu X<0

Yo=-6,25-2,5+15=6,25;

(-2,5; 6,25)- BepwmHa napabosbi
Hyau ¢yHKumu: -5; 0.

-x? — 5x=0; -x(x+5)=0; x=0 naum x=-5

Yo=12,25-24,5=-12,25

Hynu ¢yHKumu: 0; 7.
x? — 7x=0; x(x-7)=0; x=0 unu x=7

4.Ctpoum rpaduk pyHkiuu y = x|x| — |x| — 6x




-12 -10 -2 -4
MocTpoeH Ha caliTe yotw.ru

Ipsamas y=m umeet ¢ rpa¢pukom 1aHHON QYHKIMUA POBHO 3 001IHe TOYKH MPH
m=-12,25 u npu m=6,25

Bapuanr 13, 3amanne Ne 22. . Tloctpoiite rpaduk GpyHKIMN y = x% — |4x + 5| u
OTIpe/IeTTUTE, NP KaKUX 3HAUCHUSIX M mpsiMast =M uMeeT ¢ TpaduKoM POBHO JIBE
o0I1IMe TOYKH.

y=x%— |4x + 5|

1.Haitnem nynmm monmyneit: -1,25
4x+5=0

x=-1,25

-1,25
3.Ecmu x<-1,25, Toy=x* + 4x + 5

Ecmm x> -1,25, to y= x> — 4x -5




x% + 4x + 5, mpu x<-1,25

x% — 4x — 5, mpu x>-1,25

y=x*+ 4x+5

Xo= 2= 2= 2  yy=4-8+5=1

2a
(-2; 1)- BepwmHa napabonbl

Hynn ¢pyHKuMK: HeT Hynen GyHKLUUM

x? + 4x + 5=0; D=16-20=-4; D<0; et KOpHEH.
y=x?— 4x—5

-b 4
Xo=— Z = E =2 yo—4-8-5—-9

(2; -9)- BepwmHa napabonbl
Hynn ¢pyHKUMKU: HET Hynen GyHKLUUM

x? — 4x — 5=0; D=16+20=36; D>0; 2 KOpHS; X=-1; X=5

Mpn X = -1,25: y= =2+ 55 = =

4.CtponM rpaduk GyHKINK p =x% — |4x + 5|

AY

e 2 & T 4 5 4 3 a2 -
MocTpoeH Ha caiTe yotx.ru




25
IIpsimast y=m umeer ¢ rpa¢ukoM pOBHO TPH o0LIME TOYKHM HpU M=1, m="To

3apanme 4.1.177. U3 nocobusi: Maremartuka. OcHoBHOUM locymapcTBeHHBIN

Ok3ameH. ['oToBuMces k utorosoit arrectauuu. llog penakuuei M.B. Smenko. 2021r

2

[Toctpoiite rpaduk yHkuu y=X -5|x|+6. Kakoe HaubosbIiee 4nuciI0 OOMUX TOYCK

MOXKET UMETh TpaduK JaHHON (PYHKLHHU ¢ MPSAMOM, NapaijIebHON OCH abcLmce.
Pewenue

2
y=x -5|x|+6

2 2
y(-x)=(-x) -5](-x) | +6=X -5|X|+6, noaTomMy AaHHaa GYHKUMA YeTHan, caenoBaTesbHo,

rpadumKk GYyHKLMM CUMMETPUYEH OTHOCUTENbHO ocun Oy.

2
y=X -5x+6 npu x>0

-b 5
Xo=z=5= 2,5; yo=6,25-12,5+6=-0,25;
(2,5; -0,25)- BepwmHa napabosbi

Hynn ¢yHKumu: 2; 3.
2
X -Dx+6=0; D=25-24=1; x1=2; X=3

2
CHauyana cTpoum rpadmk dyHKUMM Y=X -5X+6 npu x=0 .

Jlns Bcex Touek X<( MOCTPOMM CUMMETPUYHBIE TOUKH OTHOCUTENIBHO ocu Oy.




I'paduk nanHOM PYHKIIMK MOKET UMETh C TIPSAMOM, napasuienbHol ocu OX, 2,3,4 o0mux

Touyek. Hanbosmpiiee ynciao oOmmx Touex :4.

OTtBeT: 4
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2,5lx|-1
|x|—2,5x2"

Omnpenenure npu Kakux 3HaYeHUsAX K mpsmas y=KX He mMeer ¢ rpadukoM oOmIImX
TOYEK.

BapuanT 4, 3axanue Ne 22. [Toctpotite rpaduk GyHKImm y=

Pewenue.

_ 2,5x]-1
|x|—2,5x2"

1. Hynu monyns: 0




—25x—1 —(2,5x+1) 1
= =—, npun x£0, xz-0,4
-x—2,5x2 —x(1+2,5x) «x’ P ! !

3. Echrmx<0ToYy=

Mpu x=-0,4, y=ﬁ=-2,5; (-0,4; -2,5) — “BblkoNIOTaA ToYKa”

2,50x-1 _  2,5x-1
x—2,5x2  x(1-2,5x)

Ecim x>0 T0o y = = -i, pu x#0, x#0,4

ITpn x=0,4, y=— 0—14= 2,5; (0,4; -2,5) — “BbIKOIOTAs TOYKA”

%, ecim x<0, x#-0,4;
Y=1
— > qomm x>0, x#0,4.

4. CtpouM rpaduku GyHKIHHA.




[psimast y=KX He meeT ¢ rpad)ukoM HU OJJHOM OOIIEH TOUKHU, €CITH OHA COBMAACT C

ocbto OX Wiy, eciii oHa poxoauT yepes Touku (-0,4; -2,5) u (0,4; -2,5).

Ecnu npsmst y=KX mpoxoaut uepe3 Touky (-0,4; -2,5), T0 k:§: %’i = 6,25.

Ecmu npsimst y=KX poxonut uepes touky (0,4; -2,5), TOk:%Z _oif = -6,25.

OtBer: -6,25; 0; 6,25.

Bapuant 31, 3aganme Ne 22. Tloctpoiite rpadux Qpynkuum y=X?- |6X+1| u
OTIpEeJICNIUTE, MPU KAaKUX 3HAUCHUAX M mpsMasi Y=M uMeeT ¢ rpa)ukoM POBHO TPH
001111Ee TOUYKH.

Pewenue
y=x?- [6x+1]

. 1
1.Haiinem HyIHM MOJTYJIA: -

6x+1=0= xz—%

) >

6
3.Ecin x<-%, 10 Y=X? — (-6X -1) = X%+ 6x+1;
Eciu xz-%, 10 Y=X? — (6X +1) = X?- 6X-1;

’

) 1
X“+6x+], ecin X<-g
\

1
X?- 6x-1, ecim x>

—

y = X%+ 6x+1

-b -6
Xo—z—;—-3,;yo—9-18-1—-8,
(-3;-10)- KoopAanHaTbl BepLIKHbI Napabonbi;

9




y = X2- 6x-1

-b 6
Xo—;—z—3,;yo—9-18-1—-10,

(3;-8)- KOOpANHaTbI BEPLUNHBI Napabonbl;

4.Ctpoum rpapuk GyHKImU Y=x>- |6X+1|

-10 -8 -8 -7 -5 -5 -
MocTposeH Ha calTe yobx.ru

[Tpsimast y=m umeet ¢ rpadhuKoM JaHHON (GYHKIIMHM POBHO 3 00OIIHME TOYKU TPHU
m=0 u npu M=-8

OtBer: -8; 0

Bapuant 8, 3apganue Ne 22. Iloctpoiite rpadpux Qynkumu Y=X>-11X-2|x-51+30 u
OTIpeJIeNNTe, TPU KaKUX 3HAYCHHUSAX M mpsMas Y=M umeeT ¢ TpaduKoM POBHO TpHU
o0I1IMe TOYKH.

Pewenue.

y=x2-11x-2[x-5[+30

1. Haiinem Hynu moayns: 5

x-5=0=> x=5

c >




3. Ecnm x<5,70 y=x>-11x-2(-x+5)+30=x-9x+20

Ecmu x>5, To Y=x2-11x-2(x-5)+30=x2-13x+40
X{-9x+20 , ecmm x<5

y:
x?-13x+40, ecau x>5

y = X?-9x+20

xo= 4,5;y0=-0,25;
(4,5; -0,25)- koopaAMHATHI BEPUIUHBI TTapa0OIIbI;

y = x2-13x+40
Xo=6,5; YQ=-2,5

(6,5; -2,5)- KoOpAMHATHI BEPIIMHBI TAPa0OJIBL;

4. CtpouM rpaduk GyHKIHUU MPU X<5 U MIPH X>5




[Ipsimast y=mumeer ¢ rpapukoM JaHHOW (QYHKIMU POBHO 3 0oOLIME TOUKM TpH M=-

0,25 u mpu m=0

OtBet: -0,25; 0
Bapuanr 11, 3aganue Ne 22

[x]—1

MoctponTte rpadmk GyHKLUMN Y = x| %2

Onpeaenute, Npu Kakux 3HadyeHuax k npamas y=kx He mmeeT ¢ rpadmMKom obLMX

TOYEK.

PeweHue.

_ Ix|-1
|| —x2
1. Hyan moayna: 0

5 -»>

_ lx[-1 —(x+1) 1
3. Ecmm x<0, Toy = x| —x? = (1) = 7 npu x#0, x£-1

Ipn x=-1, y=-1, (-1; -1) — «svikOTOMAsE MOUKay

_ o dxl-1_ x-1 1
Ecan x>0, Toy= xz (- = —;npm x20, xz1

Mpn x=0,5, y=—1 (1; -1) — «8bikOsIOMAA MOYKaA»

—

nn x<0, x#-1

ecin x>0, xz1

—




. Ctpoum rpadumkm GpyHKLMN:

Hanpaem 3HayeHus k, npu KoTopbix Npamas y=kx He umeeT o6 mnx ToUeK ¢ rpadpnKkom

AAHHOM GYHKUUNN.

Mpamas y=kx He nmeeT c rpapmMKom HU oAHOM 0bLLEN TOUYKN, €CIM OHA COBMNAAAET C

ocbto OX MK, ecnm oHa NPOXoAUT Yepes Touku (-1; -1) u (1; -1).

Ecan npama y=kx npoxoaut yepes Touky (-0,5; -2), T0 k% =

13




Ecnm npama y=kx npoxoaut yepes Touky (0,5; -2), T0k=§ =-1

Otset:-1;0; 1

Bapuant 13, 3aganme 22. [Toctpoiite rpaduk dyakimu y=|X|(X-1)-5xu onpenenure

NPY KaKUX 3HAYCHHUAX M mpsimMas Y=M uMeeT ¢ rpa)ukoM POBHO JIBE OOIINE TOYKH.
Pewienue

y=|X|(x-1)-5x

1. Hynu monyns: 0
2.

0

3.Ecimu x>0, T0 Y=X(X-1) -5X=X?-6X
Ecmu X<0, To y=-X(X-1) -5x=-x2- 4x
X2-6X, ec x>0
y=

-X?- 4x, eciin X<0
y=-X2-4x, ecau x<0

— = —2iyo= -(-2)-4(-2)=4;
(-2;4) - KOOpAMHATHI BEPIIHHBI 1aPaOOIIBI

= X2-6X, ecau x>0
Jy

Xo=— _76= 3;¥0=9-18=-9;

(3; -9) - KoOpAMHATHI BEPIIHHEI TAPadOITBI
Jononnumensnslie mouxu:

x=2, y=-8,(2;-8);x =1,y = -5; (1;-5)
4.Ctponm rpaduk ¢pyakmmm Y=|X|(X-1)-5x




[Ipsimast y=m umeeT ¢ rpadKOM JaHHOM (PYHKIIMM POBHO 2 O0IIHME TOUYKK TpU M=-

9 u mpum=4

OtBert: -9;4

y:(0,25x2+0,5x)|x|

Bapuant 30, 3apanue Ne 22, [Toctpoiite rpaduk GyHkiuu —

U OHNPEACIMNTE, IPU KAKUX 3HAYCHUAX M IIpsMas Yy=M HE UMECT C I’pa(l)I/IKOM HH

OJIHOU OOIIEN TOYKHU.

y:(0,25x2+0,5x)|x|_

x+2

_(0,25x2+40,5x)|x|_0,25x(x+2)| x|

=0,25 x[X;
X+2 X+2

1. Hyan moayna: 0.

Eciu x< 0, 10 y=0,25 x (-x) = - 0,25x?;
Ecmu x> 0, To y=0,25% x= 0,25x.

-0,25x?,ecin x< 0; X £ -2;




0,25x%,ecu x> 0.

lpu x=-2, y=-1; (-2;-1) -
“BBIKOJIOTAsI TOYKA™

4. CtpouM rpadux QyHKIUU.

Haligem 3HauyeHMa m, NPy KOTOPbIX NPAMasy=m He MMeeT 06 LNX TOYEK C rpaduKom.

MpAmas y=m He nmeeT ¢ rpaPprUKOM HU 0AHOM 06LLLEN TOYKKN, ECIM OHA NPOXOAUT Yepes
Touky (-2; -1) u napannenbHa ocu Ox, cnepgoBatenbHo, m =-1

OTBert: -1

3ajaHud 1J1 CaMOCTOATEJIbHOU PadoThI

Bapuant 33 Ne22

Ioctpoiite rpadpux ¢Gynxmun y=3|X+8|-x2 — 14x — 48 u ompenenuTe, MpHU KaKHX
3HAUEHHUAX M mpsMasi y=M uMeeT ¢ TpaduKoM pOBHO TpU OOIIHE TOUKH.

Otsert: 0; 0,25

Bapuant 13 Ne22

[Toctpotite rpaduk pyHkmu Y=|X|(X-1)-5x u ompeaenuTe, MPU KaKUX 3HAYCHUSAX M
npsiMast Y=M HMeeT ¢ TpauKoOM POBHO JBE€ OOIIUE TOUKH.

Ortser: -9; 4




Bapuant 26 Ne22
[Moctpoiite rpaduk Gpynkuuu Y=|X|X+3|X|-5 u ompenenute, Mpu Kakux 3HAUYCHUSIX M
npsMas Yy=mM HMeeT ¢ rpauKoM POBHO JBE OOILIME TOUKH.

Otset:-1; 16

Bapuant 11 Ne22

IToctpoiite rpaduk QyHKIUN yzllj

e A OTpeNeNIuTe, MPU KAKUX 3HAUYCHHSIX M
npsiMasi y=m He uMeeT ¢ rpaduKoM HU OJHOM OOIIel TOUKH.
OtBeT: -1;0; 1

Bapuant 21 Ne22

- )I x|
[TocTpoiite rpaduk GyHKIIUU y— U OMNpENCNINTE, NMPU KAKUX 3HAYCHUAX M

npsiMasi y=m He UMEET C rpa(bHKOM HE 011H0ﬁ o011e# TOUKH.

Otser: 1

Bapuant 11 Ne22

. 1 3
[TocTpoiiTe rpaduk GpyHKIUN y:5(|§ — ;| + g + ;) U ONpENIENIUTE, MPU KaKUX

3HAYCHHUAX M mpsiMas Y=M uMeeT ¢ rpaduKoOM POBHO JIBE OOIIHE TOYKH.

OtBeT: -1; 1




